



ukrainian internet association

Інтернет Асоціація України

01034, Україна, м. Київ,
вул. Олесь Гончара, 15/3; офіс 22
тел./факс: (044) 278-2925

Голові Національної комісії, що здійснює
державне регулювання у сфері зв'язку та
інформатизації України
п-ві Яцуку П.П.

Вих. № 102

від 30.05.2012 р.

**Щодо проекту Правил здійснення
діяльності у сфері телекомунікацій з
надання послуг доступу до мережі
Інтернет та/або послуг у мережі Інтернет**

Шановний Петре Петровичу!

Інтернет Асоціація України (ІАУ) висловлює Вам свою повагу та звертається з наступним.

На засідання Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації України (НКРЗІ), 31 травня 2012 р. винесено на розгляд проект Правил здійснення діяльності у сфері телекомунікацій з надання послуг доступу до мережі Інтернет та/або послуг у мережі Інтернет з метою прийняття його за основу (далі - Правил).

Попередній аналіз проекту Правил, проведений фахівцями Інтернет Асоціації України, дає підстави для висновку, що даний документ з ряду позицій іде всупереч з інтересами розвитку ринку телекомунікацій України, не відповідає завданням, сформованим у Дорученні Президента України від 21.03.2012 р. «Щодо запровадження новітніх технологій у сфері телекомунікацій, які відповідають міжнародним стандартам, забезпечення права вільного доступу громадян до мережі Інтернет» та містить невідповідності чинному законодавству України.

Ми вважаємо, що обговорення проекту Правил на засіданні Робочої групи при НКРЗІ за участю фахівців ІАУ та інших профільних об'єднань учасників ринку Інтернет дало би змогу уникнути більшості з цих недоліків. При цьому сам факт винесення на розгляд НКРЗІ документу, який суттєвим чином впливає на ринок послуг доступу до мережі Інтернет, без попереднього обговорення з представниками найбільшої профільної асоціації, є неприйнятним.

З огляду на численні недоліки проекту Правил та відсутність попереднього обговорення документу з представниками ринку телекомунікацій звертаємось до Вас з проханням про зняття проекту Правил з розгляду, направлення його на доопрацювання із залученням Робочої групи за участю представників ринку телекомунікацій.

Зі свого боку ми готові направити до цієї Робочої групи своїх представників.

З повагою,

Голова Правління Інтернет Асоціації України



С.Бойко